







Vizita delegației de partid și guvernamentale a R. P. Române în R. P. Ungară

Marele miting al prieteniei din Budapesta

(Urmare din pag. I-a)

Din tribună și de pe terenul sportiv unde au fost instalate scaune, răsunau aclamațiile și lozincile de prietenie...

ducătoare a oamenilor muncii din R. P. Română. La ora 17, aplauze și aclamații care nu conținesc vreme îndelungată...

Gaspar Șandor, prim-secretar al Comitetului orașenesc de partid Budapesta.

Primii și puternicele aclamații în cinstea prieteniei celor două popoare...

Cuvintele conducătorilor de partid și de stat al celor două popoare au fost subliniate în repetate rânduri...

Mitingul a luat sfârșit în sunetele solemne ale Internaționalei.

Intilnirea oamenilor muncii din Budapesta cu delegația de partid și guvernamentală a R. P. Române...

Recepția oferită în cinstea înalților oaspeți români

BUDAPESTA 5 (Agerpres). Marți seara Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Socialist...

La recepție au participat tovarășii Istvan Dobi, președintele Consiliului Prezidențial...

her, Jeno Fock, Gyula Kallai, Karoly Kiss, Gyorgy Marosan, Dezso Nemes...

La recepție au participat tovarășii Istvan Dobi, președintele Consiliului Prezidențial...

După intonarea imnurilor de stat al R. P. Române și al R. P. Ungare...

96 la sută din cititorii revistei „Today” se pronunță împotriva războiului din cauza Berlinului occidental

LONDRA 5 (Agerpres) — TASS transmite: Recent revista săptămânală „Today” publică un articol redacțional...

Prezintă interes scrisoarea unui subofiter al trupelor engleze în Berlinul occidental...

Evenimentele din Brazilia au luat brusc o nouă întorsătură

BRASILIA 5 (Agerpres). După cum anunță agențiile de presă, evenimentele din Brazilia au luat brusc o nouă întorsătură...



Chemarea tinerilor din U.R.S.S. adresată tineretului din întreaga lume

MOSCOVA 5 (Agerpres). — TASS transmite: Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist Leninist (UTCL) și Comitetul organizațiilor de tineret din U.R.S.S. au adresat tinerilor din întreaga lume chemarea...

scumpă cauza păcii, la fericirile tuturor popoarelor lumii, se spune în declarație, nu putem privi cu indiferență pregătirile militare ale revanșarzilor occidentali.

Apelul Organizației Internaționale a Ziaristilor adresat ziaristilor din întreaga lume

PRAGA 5 (Agerpres). — Ceteka transmite: Organizația Internațională a Ziaristilor (O.I.Z.) a dat publicității un apel adresat ziaristilor din întreaga lume...

La crearea unei atmosfere de nelcredere și ură, contribuie la propaganda războiului.

Vizita lui Titov în R. D. Germană Marele miting organizat la Leipzig

LEIPZIG 5 (Agerpres). — TASS transmite: În seara zilei de 4 septembrie la Leipzig, în Piața Karl Marx, a avut loc un mare miting organizat de locuitorii Leipzigului...

este cel mai bun dar deocare obligă să lucreze tot atât de cum și-a făcut datoria Titov.

Conferința șefilor de state și guverne neangajați de la Belgrad

Conferința șefilor de state și guverne ale țărilor neangajate a continuat în dimineața zilei de 5 septembrie.

În continuare a vorbit Cyrille Adoula, primul ministru al Republicii Congo...

Conferința de la Geneva pentru încetarea experiențelor cu arma nucleară

La 4 septembrie în Palatul Națiunilor din Geneva a avut loc ședința conferinței celor trei puteri cu privire la încetarea experiențelor cu arma nucleară.

să aibă loc încă săptămâna trecută însă șeful delegației americane Arthur Dean printre hotărârile unilaterale demonstrative...

Spion american arestat în U.R.S.S.

MOSCOVA 5 (Agerpres). — TASS transmite: La 27 iulie organele sovietice ale securității statului au arestat pe cetățeanul S.U.A., Marwin William MacCinen...

scopul spionajului și a cerut să se ia măsuri imediate pentru încetarea folosirii turismului în scopuri de spionaj.

din nou cazul MacCinen, organele de spionaj american folosesc Berlinul occidental ca centru pentru desfășurarea activității de spionaj...

După cum relatează ziarul „Izvestia”, Tribunalul militar al regiunii militare Kiev a condamnat pe spionul american Marwin William MacCinen la 8 ani închisoare.

Scurte ȘTIRI externe

MOSCOVA. Nikita Hrușciov, prim-secretar al C.C. al P.C.U.S., Alexei Kossighin și Mihail Suslov, membri ai prezidiului C.C. al P.C.U.S. s-au întâlnit la 5 septembrie cu Blas Roca...

ces. Presa locală a publicat articole elogioase la adresa ansamblului „Publicul din Larissa a văzut și aplaudat și alte ansambluri străine...

Hotărîre întâmpinată cu satisfacție de popoarele iubitoare de pace

HAVANA 5 (Agerpres). La 4 septembrie ziarul cuban „Revolucion” a publicat un articol consacrat hotărîrii guvernului sovietic...

de Pentagon, a transformat Germania occidentală într-o tabără militară gata să declanșeze un război mondial...

Demască fățarnicia puterilor occidentale

Ziarul „Popular” a publicat un articol al cunoscutului comentator mexican Sadota Fabilla în care este demascată fățarnicia puterilor occidentale...

toarele fapte: Care țară aruncă prima bombă atomică asupra populației Japoniei...